F'YMNAZIO ArAANTZIAZ ZXOAIKH XPONIA 2017 - 2018

FPAMTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2018
MAOHMA: MAOHMATIKA
TA=H: B" Tupvaociou

HMEPOMHNIA: TerdpTtn, 6 louviou 2018 BAOMOZ.......ccoiirirrerrrr e,

XPONOZ: 2 WPEG i
YNOIrPA®H KAOGHITHTH/TPIAZ

ONOMATENQNYMO: ... e, TMHMA: ...... APIOMOZ: ......

FENIKEZ OAHrIIEZ: a) ETiTpétreTal n Xprion UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Na ypaweTe PE PTTAE | HAUPO PEAAVI.
y) Aev emiTpémeTal n Xprion 810pBwTikoU uypou.
8) Mévo Ta oxAuaTa JITopouV va yivouv pE Tn XpRon JoAuBiou.

To e€eTaoTiKO dokipio atroTeAeital amd Oéka (10) oeAideg.

MEPOZX A’: Na AuoceTe kal TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na atrAoTroInoETE TNV TTI0 KATW AAYERPIKA TTapdoTaon.

A=4y" -3 +5y T/ +7T—y-2+3y°+4°

2. Na kaverte TIG TTPAEEIG:

(o) (%zﬁj-(—lo;f'w“) =

B) (x-2)-Bx* -4y =



3. Na ypdweTte o€ popen Hiag duvaung TIG TTo KATW TTAPACTACEIG: (Movadec: 1/1/112)

(a) 2°.2° =
(B) (-5)°:(-5) =

(v) (7)° =

®) (J7) (4] -

4. Na xapaktnpioete pe ZQ2TO R AAGOZ TIg TTI0 KATW TTPOTACEIS, BACOVTAG O KUKAO TOV QVTIOTOIXO
XOAPOKTNPIOUO.

(a) O1 diaywviol Tou POUPBOU BIXOTOPOUV TIG YWVIES TOU. 2Q3TO / ANAGOZ
(B) O1 diaywviol Tou opBoywviou TEuvovTal KABETA. 2Q3TO / AAGOZX
(y) O1 ywvieg Tou poupou eival OAeg io€G. 2Q2TO / AAOGOZ
(®) To TpaTtTéCio £XEl OVO €va (eUyOG TTAPAAANAWY TTAEUPWV. 2Q3TO / AAGOX
(€) To TeTpdywvo gival kal opBoywviIo. 2Q3TO / ANAGOZ




5. Na Bpeite TNV ap1BunTiKnA TIUA TWV 0 KATW TTapacTdoswyv A Kai B.
Na Seicere 611 VB = A.

A:\/33+\/2+«/44+\/@

a-(3] a2 | (v )

6. 2TO TTIO KATW OXAMO QAIVETAI O OXNUATIOUOG TTOU éKavav TPEIG TTOO0CPAIPIOTEG TNG AIBEPTTOUA,
0 ZaAAdy, o Pipuivio kal 0 Mavé o€ dUo dIadoXIKEG PATEIG EVOG TTOBOTPAIPIKOU QyWVA.
(a) Na TTeplypAyeTe TOV JETAOXNMATIOUO TTOU aTTelkoviel To Tpiywvo ZOM oto ' O'M”.
(B) Na Bpeite TNV ardéoTACN TTOU YETAKIVABNKE 0 KABE TTaiKTNG.




7. O1 TpounBeieg Tou dI0BETEI Eva EOTIATOPIO Eival APKETES yia va eCuttnEeTAoEl 200 TTeEAGTEG yia 6
MEPEG. AV 0 apIBUOG TwV TTEAATWY augnBei Kata To é yla TTOOEG PEPEG Ba gival APKETEG Ol

TTPOUNAOEIEG;

8. To guPadov evog kKUKAou eival igo pe 25T cm?. Na Bpeite To uAKOS Tou KUKAOU Kal To guRadov
KUKAIKOU TOMEQ TOU, TTOU QVTIOTOIXEI O€ ETTIKEVTPN Yywvia 120°.
O1 atravtio€ig oag va doBouv cuvapTroEl TOU TT.



9. Ze épavo TTou £yIve O€ éva TUAUA TOUu OxoAgiou pag ol 18 atd Toug 20 pabntég £dwaoav Ta TTIo
KATW TTO0A O€ EUpW:

15, 15, 30, 25, 15, 20, 30, 40, 15
10, 15, 10, 10, 25, 40, 25, 10, 40

ATT6 TOUG UTTOAOITTOUG dUO HaBNTEG, 0 €vag HaBNTAG £dwaoe BITTAACI0 TTO0O ATTO TOV GAAO.
Av n péon TP dAwv Twv TTapATNEROEWY gival €21, va BPEiTe:

Q) Ta TTO0A TToU £dwoav ol dUO PaBNTEG Kal

B) TN dIGUETO Kal TNV ETTIKPATOUCA TIUA OAWYV TWV TTAPATNPACEWV.

10. Aivetal péupog ABI'A ue trepipetpo 52cm. (Movadec: 1/1,5/2,5)
Av AO =3y —4)cm, Ol = (6y — 13) cm. Na uttoAoyioETE:
(a) Tnv TAeupd TOU PSUPOU.
(B) Tnv Tiun Tou Y. A
(y) To epupaddv Tou poéupou.
(Na dikaloAoyoeTe TTAPWG TIG ATTAVTACEIS 0AG)

A




MEPOZX B’: Na kavete kal TiIG 5 aoknoe€lg. KaBe doknon BadpoAoyeital pe 2 povadeg.

1. Aivovtal Ta TToAuwvuua: (Movadeg: 2,5/2,5/1213)

7[(;()=3;(3—2;(2—;(—1, (p(;()=12+;(2—7;( kat o(y)=2y-11.
(a) Na utroloyioeTe Ta €EAG:

() n(x)—o(x)+o(x) =

(i) ()~ (x -4 =

(iii) n(-2) =

(B) Na atrodeigeTe TNV TTI0 KATW TAUTOTATA.

(7+4) —2(x+5)= 2> +6(x +1)



2. (a) Na AUoETE TIG TTIO KATW QVICWOEIS KAl VA TTAPOOTACETE TIG AUCEIG TOUG OTNV idla euBeia Twv
TTPAYMOTIKWY ApIOUWV.
(B) Na ypawyeTe TIG KOIVEG TOUG AUCEIG O€ Jop®r IGOTAUOTOG.
(y) Na ypdyete Tn yeyaAuTepn akEPAIA KOIVE) TOUG AUOT.
(Movadeg:7/2171)

15+4(x—-3)< x-2(x-9) Kall x



3. 210 Mo KATw oxnua divetar ABI'A opBoywvio tpatrédio (AB // TA).
O1 Baoeig AB kai 'A diagépouv kata 8cm kai AA = 6¢cm.
(a) Av AB=x cm, va ek@pAoeTe TO EPadOV Tou TpaTtreCiou ABI'A cuvapTAoEl Tou X.
(B) To TpatréCio ABI'A cival 10euBadIko pe 1o TTapaAAnAdypaupo KAMN Tou oTroiou 10
uwog A= gival ioo pe 10 UWog Tou Tpatrediou. Av KN= 8cm Kai n TTEPiUETPOG TOU
TTapaAAnAoypdupou KAMN gival ion pe 48cm, va UTTOAOYICETE TNV TTEPINETPO TOU
TpaTtreCiou ABIA. (Movadeg: 3/7)

A B K A




4. ZT0 MO KATWw oxfua divovTal Ol YPAPIKEG TTAPAOTACEIG TWV EUBEIWV &, KAl &, .

(a) Na Bpeite 11g KAiOEIG TWV €UBEIWV &, KAl &, .

(B) Na Bpeite TIG £ClOWOEIg TV EUBEIWV &, Kal &, .

(Y) Na oxedidoete eubtia &, TTou gival TTapaAANAn pe Tov Agova TwV TETAYHEVWY (YY) Kal TTEPVA

aTTO TO ONMEIo TOUNG TWV eUBEIWV &, Kal &,. Na ypayeTe TNV £giowaon Kai TNV KAion Tng &,.

(d) Na BpeiTte TNV TIUA TOU [ Kal Tou K, WoTe N eubeia & —(3x—14) y = u—3, va éxel Tnv idia

KAion e Tnv euBctia & Kal va TEPVEI TOV agova Twv TETaypéVwy oTo onueio (0, —18).

e

—— g - - =

e — = ———




5. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A =90°) , ABI" = 36° , BI'=10cm Kai A" = 6cm.

To 1660 AB €ival nUIKUKAIO Kal AT'A KUKAIKOG TOMEQG PE KEVTPO TO oneio T

Na BpeiTe CUVOPTACEI TOU TT, TNV TTEPIPETPO KAl TO EYRADOV TNG OKIOGOPEVNG ETTIQAVEIAG.

O AiguBuvTig

FappinA MNwpyog

10



